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Proeleme :

1 Taalaau.

1. ny. 4 10 raprasanta la nomara aa samaanas panaant lasquallas la maaasan a raau x5, 4 300
aoups aa talapaonas at n3 4 14 la nomara aa samaanas panaant lasquallas la maaasan a
aa y3 4 4000 4 uros aa aadira a’affaaras.

2.n4 Y,_in;4 40. Laralatonast nd n4 >;_;n; 4 > in;.

3.

14 2 4 3 2 0 4 14 34 42
x4 3 2 3 4 1 10 30 40 44
x34 4 0 4 4 3 12 | 42 432 242
-4 4 0 4 4 4 14 | 133 431 444

n; 4 14 14 11

n; Ui 4 44 42 44

ni 2 4 134 244 244

Ui S ngr; | 14 2292 340 340

2 Moyanna, Varanaa, Aovaranaa. _sFomesoutra.con

CR SO lre
Docs a portée de main

1.2 4 404 at ¥ 4 3.44. La maaasam radoa an moyanna 404 appals talapaonaquas par
samaaa, at aaa, an moyanna 4120 4 uros aa aadfra a’affaaas par samama.

2. V(z) 4 4.1444 at V(y) 4 1.4044. I adaart-typa maramal aa = ast daal & anvaron 204 appals
talapaonajuas aaaaomaaaaas at aaluaaa y ast aaal a anvaron 2342 4 uros par samaaa.
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3. dov(z.y) 4 1.3044

4, r4 5@y 4 434,
" NV

3 Drodgas a’aaustamant.
1. Lb brotb b’blustbmbnt bb y bn  bst Ib brolib 4 1 b’bqubtlen 4

y 4 0.3124z + 1.444.

Lb broktb b’blustbmbnt bb 2 bn y bst 1b brokb 4 2 b'bqubtlon 4
x4 04244y +1.443 < y 4 x.0.4244 — (1.443.0.4244)

2. 4 rbpbliub. s Fomesoutra.con

CR SPErR .
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Graphe de D1 et D2

11

: xcreaee 1. @ 4tbnt bonnb qub Ibs probbbHibs bb bbbqub bbb sont proportlonnbllbs b 1bur
numbro,on b P(j 4 j)4 jj. ¥Vj4 1..... 4, o1 j bst un nombrbrbbl. Or. bomme?G , P(j 4
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X 4 1, on an adaua la valaur aa X
4

4
1
S P(X4 ¥4 1o XY X 1e X4 o

ja1 ja1

a |1 [2]3|4]4]4

P(X4)ngiiii

2. L’asparanaa aa X ast aonnéa par 4

4
1 4 4 14 24 34 41
4(X) 4 XPX4 ¥4 —F+—F+ =+ =+ —+—=4 —
(X) Mz:l ( ¥ 21+21+21+21+21+21 21°

La varanaa aa X ast aonnda par

Var(X) 4 24: XP(X4 §y-(4(X))

ja1
4 1 . 4 +24+44+124+214 <41)2
21 21 21 21 21 21 21
440
4
441
3. Las valaurs possalas aa X sont 2. 3,,,,, 12. ﬁomesou Lom
rk SO Lo
1 S ) mai
4
P(X43) 4 2(P(X42)P(X41))4 SYE
1
P(X44) 4 2(P(X4 3)P(X4 1)+ (P(X42)*4 2—12
20
P(X44) 4 2(P(X43)P(X42)+P(X44)P(X4 1)) 4 STE
34
P(X44) 4 2(P(X4 1)P(X44)+P(X449)P(X 4 2))+ (P(X 4 3))2 4 o712
44
P(X44) 4 2(P(X4 H)P(X4 4)+P(X42P(X44)+P(X43)P(X44)4 STE
40
P(X44) 4 2(P(X43)P(X44)+P(X42)P(X44)+(P(X4 4))2 4 STE
44
P(X44) 4 2(P(X43)P(X44)+P(X449)P(X 4 4)4 o172
43
P(X4 10) 4 2(P(X4 4)P(X 4 4))+ (P(X 4 4))2 4 STE
40
P(X4 11) 4 2(P(X4 4P(X 4 4))4 SYE]
34
P(X4 12) 4 (P(X 4 4)*4 71



P(f5 )| 2z |55 |4 | 2|35 |35 |20 |35 |38 | 50|58

: xcreaee 2. [FOIIICSOII

See Erect
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1. 5 rapaa aa la aonateon f.

K-

g ! E ! E !
-0.5 0 0.5 1 15 2 25 3 35
Saura 15 Grepee ce le oncton f(x).

2. On a

afxl

(
(
(
(

f(z) 5 0. La aonataon f ast aontanua an .
)
)
)

x) 5 1. La anateon f n’ast pas aontanua an x3.

Jf(xo) 5 0 at lang pocry g |

) 9 0 at lanm—>m1<r<m1 f
) 9 0 at lanm—>mz<r<mz f
)

a f €3 5 O at lanm—>13<r<13 f

x) 5 1. La anateon f n’ast pas aontanua an .

a f(mxo x) 5 1. La anateon f n’ast pas aontanua an ;.
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